

## 6. 企業社會責任報告

### 生於斯 心繫於斯

作為亞洲物流服務的領導者，嘉里物流積極迎接企業責任所帶來的各樣挑戰，並將企業社會責任、可持續發展、員工福利和培訓，融入集團的業務管理和日常營運之中。

人才是嘉里物流的骨幹，也是集團領導市場的關鍵。集團矢志為員工創造發展機會，以盡展其才華和潛能。集團亦透過管理見習生計劃培訓新一代管理人才。

一直以來，在集團各個業務所在地，嘉里物流均致力為其環境和社區帶來正面影響，集團的目標是通過提升供應鏈管理質素，達致環保物流方案。在推行環保的同時，嘉里物流積極參與各種公益活動，當中包括關懷弱勢社群、為兒童提供平等機會及長者關顧服務等。

嘉里物流心繫社會。無論是環保、社會公益或員工福利，集團均積極肩負責任，致力為改善現狀及下一代環境作出貢獻。

### 員工

物流行業以人才為核心，人才就是嘉里物流最寶貴的資產。我們致力為員工提供有發展前景、具備理想工作環境及平衡工作生活的職業，為員工建立真正的價值。在嘉里物流，集團上下均提倡開誠布公及具透明度的工作環境，管理層亦積極鼓勵各層組織坦誠溝通。我們尊重員工、全心為員工設想。藉此基礎，我們得以建立互信關係，攜手締造雙贏局面。我們追求卓越、持續改進、不斷創新。

### 錦繡前程

成功企業的根本是優秀和敬業的人才。嘉里物流在各個層級招賢納士。集團招攬中港兩地青年才俊參與管理見習生計劃，讓他們在各崗位得到全方位的鍛煉。

集團亦非常重視員工就職培訓。嘉里物流為新入職員工提供綜合培訓計劃，涵蓋領導能力、客戶服務、安全及環保配送服務、物流營運、以至企業價值及文化等。





KERRY

LOGISTICS

嘉里物流

### 理想的工作環境

職業健康與安全是嘉里物流營運中的重要部份，我們矢志為所有員工提供最安全及健康的工作環境。集團為全體員工提供強調安全營運、設備安全使用、火警防控、急救培訓，及一系列有關健康生活的職業健康及安全計劃。除公司醫療保障計劃外，集團亦在公司為員工提供流感疫苗接種及各項身體檢查計劃。

### 工作生活平衡

工作生活平衡對保證員工生活質素極為重要，確保員工有充足空間和時間享受私人及家庭生活，有助提高其工作效率及滿意度。年內，嘉里物流組織多項業餘活動，務求提升員工生活質素。這些活動包括體育活動如羽毛球賽、慈善跑及遠足、以至共享高級法式料理和蛋糕、月餅及餅乾烘焙班。集團亦於午膳時間舉辦一系列健康講座以鼓勵員工建立積極人生觀、健康生活方式及團隊精神。這些活動均深受員工歡迎，並加強了他們對業餘興趣活動有助建立健康生活方式的關注。

### 環境

嘉里物流以環境可持續性為經營原則。集團採用環保節能設計裝修辦公室，貫徹環保理念，這些元素包括「生態牆」及平台草坪，為員工帶來舒適的綠色環境，並使用全幅玻璃提升會議室亮度，及在大堂電梯實施節能措施。

在香港及新加坡，嘉里物流分別管理兩所環保物流設施——大埔產品組裝及整合中心及Kerry Tampines Logistics Centre，作為集團支持環保供應鏈的一部份。這兩所設施均獲LEED金級認證，而大埔產品組裝及整合中心更是香港首幢獲HK-BEAM金級認證的工業大廈。

### 地球一小時2013

於二零一三年三月二十三日，嘉里物流第二年參與由世界自然基金會舉辦的地球一小時活動，把位於香港五個地點的戶外廣告牌關燈一小時，並鼓勵員工把辦公室及住宅的所有非必要照明系統關掉，支持全球可持續發展。

### **混合動力電動貨車**

於二零一三年四月一日，嘉里物流在香港配置三輛混合動力電動貨車，為集團全球綠化戰略的重要一步。該項目屬於香港政府支持的綠色運輸試點基金計劃的首階段項目，旨在改善香港路邊空氣質素。嘉里物流將參考香港理工大學定於二零一五年第二季發佈的研究結果，以決定是否在其運營車隊中擴大使用混合動力電動貨車。

### **綠化義工活動**

於二零一三年五月，集團十位員工獲邀參與客戶香港迪士尼樂園所舉辦的綠化義工活動，包括有機農耕及草本製皂等趣味教育項目，共同推廣綠色生活。

### **社會公益**

嘉里物流社區服務的主要目標團體包括弱勢群體、兒童及長者。遇有合適機會，集團會自行組織、或與客戶和業務夥伴合作，支持本地非政府機構及有需要人士。

### **扶貧地區之農村教師**

於二零一三年一月，嘉里物流支持嘉里集團郭氏基金會之愛心教師捐助專案，向中國11個扶貧地區貢獻愛心捐款。

### **二零一三年度公益慈善馬拉松**

嘉里物流於二零一三年一月十三日，連續第十年參加了公益慈善馬拉松之十公里及半馬拉松賽事，為公益金資助的復康及善導服務籌款。

### **第二十屆綠色力量環島行**

二零一三年是集團第七年參與由綠色力量舉行的年度籌款活動。於二月二日，共28名員工參加了綠色力量環島行，以支持本地環境教育工作。

### **二零一三年度渣打香港馬拉松**

於二零一三年二月五日，由嘉里物流的40名員工組成的十支隊伍，連續第三年參加了渣打馬拉松的全馬拉松、半馬拉松及十公里賽事。

### **籌款晚宴**

於二零一三年三月，集團贊助了於曼谷香格里拉酒店舉辦的籌款晚宴，旨在資助當地社區，為有需要人士修建公共設施。

### **二零一三年度揸水一戰**

於二零一三年三月十日，集團連續第四年參加了由點滴是生命主辦的揸水一戰慈善活動，為中國乾旱山區興建集雨水窖籌款。

### **四川雅安地震救援**

於二零一三年四月，嘉里物流支持四川省雅安市地震救援工作，協助將通訊設備、食品和飲料等生活必需品運抵受影響地區，並捐款予中華慈善總會以支持雅安市重建。

### **香港24小時慈善腳踏車格蘭披治大賽**

於二零一三年五月四至五日，集團贊助由香港圓桌會舉辦的香港24小時慈善腳踏車賽事，為不同社區服務項目籌款，以協助社會上弱勢及殘障人士。

### **大朋友計劃**

於二零一三年五月二十五日，集團的15名義工參與由嘉里集團郭氏基金會舉辦的大朋友計劃，陪同蒲公英中學的學生遊覽中國北京市順義區的漢石橋濕地公園。

### **公益綠識日**

於二零一三年六月十六及十七日，嘉里物流之員工第九年透過捐款支持由香港公益金舉行的公益綠識日，以鼓勵市民實踐綠色生活。

### **二零一三年度愛心分享大行動**

於二零一三年三月至七月期間，嘉里物流為童協基金會舉辦的愛心分享大行動提供物流支援，收集了1,300多件體育用品並送至香港八間受惠機構。

### **世界視覺日襟章運動**

於二零一三年十月，集團員工連續第四年參與由奧比斯籌辦的世界視覺日襟章運動，以支持發展中國家的眼疾患者擺脫黑暗，並繼續把光明傳送至世界各地。

#### **新加坡香港商會**

集團於二零一三年十月二十六日，贊助了新加坡香港商會第38周年慈善慶典晚會，目的為Viva Foundation for Children with Cancer以及願望成真基金慈善籌款。

#### **食物銀行基金會**

於二零一三年十二月，集團捐款予位於西班牙的食物銀行基金會，並參與向有需要家庭派發食物的活動。

#### **護苗基金**

嘉里物流連續八年支持護苗基金，於香港嘉里貨運中心提供兩個有蓋停車位供該基金會的流動教室使用。

#### **商界展關懷**

香港社會服務聯會連續三年向嘉里物流頒發「商界展關懷」標誌，以表揚我們在鼓勵員工踴躍捐輸和參與社會服務方面的貢獻。